

Referat styremøte mandag 6. mai 2024 kl 19.30

Stad: Klubbromet

Møtte: Edle, Liv Jorunn, Linn, Anna, Åse, Lilly, Marit, Ida Kristine

Sak	Type	Beskriving	Løysing	Ansvar	Vedtak
1.	Økonomi	-	Har betalt første avdrag på hall og stall for i år. Må ha fokus på å få pengar inn framover. Fint om alle seier frå om dei ser dugnadsoppgåver etc.		
2.	Stall og hall	<ul style="list-style-type: none">- Lekkasje stallen- Slipe kant garsjeport stallen- Snøfanger hallen- Leigeavtale stallen- Framleige boks- Vaktmesterliste- Sprøyting av ugras	Linn har spurt om betre pris på snøfangarar. Arnfinn kopljar ril vatnet snart..Framleige: Kor lenge skal det vere lov å framleige? Må gå gjennom styret ved søknad. Per Ove kan sprøyte mot lupinar. Finne ut kva det kostar.		
3.	17. mai	<ul style="list-style-type: none">- Toget- Ryddedugnad hestemøkk	Kanskje Åse bak hestane, helst 1 til, evt Pokemann med vogn. Oppmode alle medlemmar om å stoppe og sparke vekk hestemøkk i tida fram mot 17. mai.		
4.	Søke om støtte	<ul style="list-style-type: none">- Kulturmidlar Volda kommune frist 12. mai- Hestehjelpskassa frist 1. juni - max kr 10 000- Tussa bærekraftsfond frist 1. juni, max 50 000	Kulturmidlar: Klubbvogn 50 000 Hestehjelpskassa: Gjestebokser		

Sak	Type	Beskriving	Løysing	Ansvar	Vedtak
5.	DDA kurs	500 kr per dag for dressurdommarkurset for leige av klubbrommet			
6.	Evaluering rideleir april		- Veldig vellykka til trass for sjuke hestar og folk. Voltige og kjepphest fungerte bra. Veldig greitt med pizza fra Pizzabakeren eine dagen. Lurt med ekstra backup personar.		
7.	Aktivitetar	<ul style="list-style-type: none"> - Bruktmarked - Programriding - Pussekveldar, pizzakveldar - Kurs om generell hestehald med vet. Hillestad - Kurs med Trine Bøhnsdalen - Medlemskveld der ein går gjennom ridebanereglar - Saltilpassing med KLS salmakeri 15. juni - Saltilpassing med norsk salsenter (september) 	Frå årshjul - mai og juni Sosial samling i juni? Medan klubbrettleiaren er her. 4. juni.		
8.	Junioraktivitetar	-	Ride- og køyretur før sommaren. Juniorklasse (20		

Sak	Type	Beskriving	Løysing	Ansvar	Vedtak
			cm) på klubbtemne sprang og kjepphestklasse.		
9.	Dugnad	<ul style="list-style-type: none"> - Ha på sand og sette opp rundpaddocken eller på ridebana - Sikre tribuna og lage til platt foran - Lage trapp eller rampe til døra inn til klubbromet - Ta ut innredning i gamlekiosken og lage til til juniorutstyr, låsbare skap - Kjøpe inn film til vindu klubbrom og ha på - Bygge vognskjul ved tribuna. - Plate i nedkant av vindauga ute for beskyttelse - Beise kvit stripe på vanten - Beise resten av utsida av klubbrommet - Flekkmale gjerdet utebana - Service porten i hallen - Varmekabel porten hallen 			
10.	Nytt styremøte	måndag 27. mai kl 19.30			

